

Někdy je i cesta cíl

Kurzisté společenského tance a chování z Praktické školy dvouleté (SŠ, ZŠ a MŠ Karviná, p. o.), rozzářili a roztančili v úterý 24. března společenský sál Obecního domu Družba v Karviné.

Mladí pánové v tmavém obleku, bílé košili, bílých rukavičkách a s vázankou v barvě šatů partnerky důstojně přiváděli po své pravici krásné slečny v nádherných společenských šatech, které svými odstíny jen podtrhly krásnou výzdobu sálu v jarní náladě.

To byl obraz, který všechny přítomné zaujal a některé i dojímal. A že se jich sešlo opravdu hodně. Dvě desítky učitelů, mnoho současných i bývalých spolužáků, spousta rodičů, příbuzných a také několik kamarádů z družební školy v Třinci.

V pořadí již 3. ročník „Závěrečné“ tohoto kurzu byl vyvrcholením deseti lekcí, ve kterých se žáci pod vedením tanečních mistrů Hloušových naučili pět základních společenských tanců (jive, cha-cha, waltz, valčík, polka).

Stejně jako v minulých letech, i letos mladým mužům chyběly na počátku taneční partnerky. Situaci vyřešily dívky z jiných škol. Tak se na parketě pravidelně setkávali žáci se zdravotním postižením se zdravými vrstevníky. Což dokládá, že tanec a hudba je výborným integračním prostředkem.

„Taneční“ se od svého vzniku těší u nás ve škole velké oblibě. Je to totiž jedna z mála aktivit, kterou si mohou naši handicapovaní mladí lidé dopřávat stejně, jako zdraví vrstevníci na jiných středních školách. Atmosféra na jednotlivých lekcích je téměř nepopsatelná.



Pozitivní nálada, radost z pohybu, štěstí v každém projevu se mísí s potem, bolestí svalů a tvrdým tréninkem. Výsledek ovšem pokaždé stojí za to. Ten velký den, toužebně očekávaný, smaže každou chmurku z tváře tanečnicků.

„Jste nádherní!“ „Slyší Vám to!“ Slyší ze všech stran a je to pravda.

Letos se vydařilo opravdu všechno. O skvělou hudbu se postarala hudební skupina S-Dur manželů Durčákových z Havířova. Catering manželů Rigových byl opět vynikající. Finanční podpora sponzorů, jako nezištná pomoc druhým, pomohla vyřešit veškeré organizační náklady. Těmto lidem, se srdcem na pravém místě, patří naše vřelé díky.

Děkujeme magistrátu města Karviné i všem dalším sponzorům, kteří opakovaně tuto naši krásnou akci podporovali. Ti všichni mají obrovskou zásluhu na tom, že naši žáci mohli prožívat krásné okamžiky hvězd v záři reflektorů.

Vítězem letošní tanční soutěže se stali Klárka, studentka gymnázia, a Pavel, žák 1. ročníku PRŠ dvouleté. Oba prošli za dobu deseti lekcí krásnou proměnou. Klárka mezi našimi žáky našla příjemné odřevování od každodenních studijních povinností a Pavel odložil mikinu s kapucí, piercing a proměnil se v milého společníka, který své partnerce v hodinách ručních prací dokonce vyrobil malou židličku a plnil každé její přání.

Pro tyto nepopsatelné, nepřenositelné a kouzelné okamžiky, my organizátoři, tuto práci děláme rádi a tolik nás baví. Přejí krásné jaro všem.

Mgr. Helena Durajová,
vedoucí učitelka Praktické školy
dvouleté SŠ, ZŠ a MŠ, Karviná